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Úsekové měření 
Se závěrem listopadu proběhla insta-

lace a zprovoznění úsekového měření
na hlavní silnici. Měření probíhá v loka-
litě, kde je oboustranná zástavba. Dále
to nebylo schváleno zúčastněnými or-
gány. Výběr pokut bude mít na starosti
Městská policie Žďár nad Sázavou.

Téměř po instalaci se okamžitě do-

Dlouhodobě jsme se snažili vyřešit pro-
blém v rychlosti dopravy v obou smě-
rech do obce, ale i při výjezdu z ní. Se
štěstím někteří neohleduplní řidiči dáva-
jí alespoň nohu z plynu anebo jen mírně
zpomalují přes náměstí. Přechod přes
přechod u obchodu se mnohdy stával
sprintem z poloviny silnice na chodník.

stavil výsledek a dodržování 50 km/h
rychlosti konečně funguje. Systém na-
hradí staré a již částečně nevyhovující
zpomalovací semafory, které budeme
odstraňovat.

Jsem rád, že zastupitelstvo schválilo
nákup zařízení. I když cena 1 649 000
Kč bez DPH je poměrně vysoká, za

bezpečnost obyvatel to opravdu stojí.
Rozdíl v dopravě pocítili všichni maji-
telé domů u silnice, ale také ti, kdo jdou
na nákup, na poštu, na úřad, do školy či
školky, ale efekt snížení rychlosti by
měl být znát i u sokolovny.

Martin Havlíček, starosta

Malé ohlédnutí 
za vánočním jarmarkem
V sobotu 16. listopadu se ve Vojnově Městci konal dru-
hý ročník vánoční jarmarku, kterého se zúčastnilo bez
mála 800 návštěvníků a právě jim patří vřelé díky. Dále
bych chtěla poděkovat panu starostovi Havlíčkovi, pa-
nu Janáčkovi, všem dobrovolníkům, sponzorům, paním
učitelkám a největší díky patří panu kuchaři Vítkovi a
jeho týmu, protože ,,láska prochází žaludkem" a u nás
na jarmarku jsme toho důkazem.

Na jarmark dorazila spousta šikovných prodejců,
proto věřím, že si každý odnesl nějakou maličkost a u-
dělal tak radost sobě nebo někomu blízkému.
Návštěvníci měli také možnost koupit si los do tombo-

ly. Výtěžek v hodnotě 15050 Kč byl
věnován dětem do nově otevřené dětské
skupinky Pastelka a mateřské školky. 

Je mi potěšením, že Vás už nyní mo-
hu touto cestou pozvat na velikonoční
jarmark, který se bude konat 22. března
2025. My všichni prodávající se na Vás
budeme moc těšit. Přeji Vám krásné
vánoční svátky plné radosti, klidu, poho-
dy a do nového roku hodně zdraví.

Lenka Kolářová Knobová

Bohoslužby o Vánocích v kostele 
sv. Ondřeje ve Vojnově Městci

Úterý 24.12.2024 16:00 půlnoční mše
Čtvrtek 26.12.2024 11:00 svátek sv. Štěpána
Neděle 29.12.2024 11:00 svátek Svaté Rodiny
Neděle 5.1.2025 11:00 Tři králové
Neděle 12.1.2025 11:00 svátek Křtu Páně

TRADIČNÍ PRODEJ VÁNOČNÍCH KAPRŮ
Prodej proběhne dne 22. 12. 2024 (8:00 - 12:00). 

Místo prodeje: Vojnův Městec u domu čp. 35 (u hlavní silnice naproti semaforu).

Prodej ryb bez objednávky! Provádíme zpracování ryb.

Jiří Čermák ml., tel. 777 694 405, email: rybycermak@email.cz
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Zprávičky z mateřinky
V podzimních měsících jsme ve školce
nelenošili a plně si užívali krásných i těch
sychravějších dnů k pozorování přírody,
navštívili jsme výstavu ve Žďáru n. S. s

názvem ,,Šelmy Vysočiny“. Prohlídka 
a výklad nás obohatil o nové a zajímavé
poznatky. K podzimu patří také sklizeň 
z polí, proto jsme vyjeli do Dýňového

světa na statek u Pipků v Nové Vsi 
u Leštiny. Dýní tu bylo opravdu mnoho 
a jedna s námi také putovala do školky na
výzdobu, semínka na usušení. Na jaře si

je zkusíme zasadit. Poznatky z výstavy,
pozorování přírody jsme využili na příro-
dovědné výstavě, kterou připravili žáci
ZŠ s p. Jeřábkovou. Tímto děkujeme za

pozvání.  Začátkem měsíce listo-
padu si děti postavily z klacíků,
mechu, listí, na zahradě školky
domeček pro broučky. Letos
jsme uspávali poprvé s dětskou
skupinkou. Bylo to milé setkání
s rodiči a dětmi při ukládání
broučků k zimnímu spánku. Ve
školce probíhá před plavecká
výuka v bazénu ve Žďáře, začal
nám taneční kroužek s výukou
angličtiny v odpoledních hodi-
nách ve školce, p.učitelky si ve-
dou děti na pohybových aktivi-
tách v sokolovně.

A na co se teď chystáme???
No přeci na nejkrásnější měsíc 
v roce!, ale o tom až příště. 

p.učitelky MŠ Vojnův Městec
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